
 
ДОВГИНЦІВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

18.01.2017 м. Кривий Ріг № 17 

 

 

    ┌Про   затвердження   районних┐ 

заходів  сприяння  розвитку  ма- 

лого   й   середнього    підприєм- 

ництва на 2017-2020 роки 

 

З метою створення сприятливих умов для розвитку підприємництва, 

досягнення балансу інтересів суб’єктів господарювання і влади, на виконання 

законів України «Про розвиток та державну підтримку малого і середнього 

бізнесу в Україні», «Про Національну програму сприяння розвитку малого 

підприємництва в Україні», «Про дозвільну систему у сфері господарської 

діяльності», «Про засади державної регуляторної політики у сфері госпо-

дарської діяльності», рішення Криворізької міської ради від 21.12.2016 № 1173 

«Про затвердження Програми сприяння розвитку малого та середнього 

підприємництва в м. Кривому Розі на 2017-2020 роки», керуючись Законом 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням Криворізької 

міської ради від 31.03.2016 № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у 

місті рад та їх виконавчих органів», виконком районної в місті ради вирішив: 
 

1. Затвердити районні заходи сприяння розвитку малого й середнього 

підприємництва на 2017-2020 роки (додаток). 
 

2. Зобовʼязати структурні підрозділи виконкому районної в місті ради, які 

відповідно до покладених на них функцій взаємодіють із суб'єктами 

господарювання, забезпечити виконання заходів та щороку до 20 червня й        

20 грудня інформувати відділ розвитку підприємництва виконкому районної в 

місті ради про результати їх реалізації. 
 

3. Визнати таким, що втратило чинність, рішення виконкому районної в 

місті ради від 21.01.2015 № 12 «Про затвердження районних заходів щодо 

розвитку малого й середнього підприємництва в місті на 2015–2016 роки». 
 

4. Координацію роботи щодо виконання рішення покласти на відділ 

розвитку підприємництва (Горб Н.П.), контроль – на заступника голови 

районної в місті ради Красножона Ю.Л.  

 

 

Голова районної в місті ради                                              І.Ратінов 
 


